



## **В Ульяновске местный житель напал с топором на полицейского**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в ночь с 8 на 9 августа 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории базы отдыха «Альбатрос», расположенной на улице Нагорной в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ответ на правомерные требования прибывшего в составе автопатруля по вызову администратора базы сотрудника полиции прекратить противоправные действия, стал угрожать полицейскому топором. Действиями экипажа нарушение порядка было пресечено, после чего злоумышленника доставили в отдел полиции.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1074945>